
Quelle note mettriez-vous sur la "façon d'enseigner" (explications, etc.) ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

3
Quelle note mettriez-vous sur la "façon d'enseigner"
(explications, etc.) ?

19 5 8.63 10

# Question Détail nb.(%)

3 Quelle note mettriez-vous sur la "façon d'enseigner" (explications, etc.) ? 19 (100%)

0 0 (0%)

1 0 (0%)

2 0 (0%)

3 0 (0%)

4 0 (0%)

5 2 (10.53%)

6 0 (0%)

7 1 (5.26%)

8 2 (10.53%)

9 9 (47.37%)

10 5 (26.32%)
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Quelle note mettriez-vous sur la "relation avec les élèves" et la bienveillance ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

4
Quelle note mettriez-vous sur la "relation avec les
élèves" et la bienveillance ?

19 4 8.58 10

# Question
Détail nb.
(%)

4
Quelle note mettriez-vous sur la "relation avec les élèves" et la
bienveillance ?

19 (100%)

0 0 (0%)

1 0 (0%)

2 0 (0%)

3 0 (0%)

4 1 (5.26%)

5 0 (0%)

6 2 (10.53%)

7 2 (10.53%)

8 2 (10.53%)

9 3 (15.79%)

10 9 (47.37%)
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Quelle note mettriez-vous sur la ponctualité du professeur" ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

5
Quelle note mettriez-vous sur la ponctualité du
professeur" ?

19 7 9.63 10

# Question Détail nb.(%)

5 Quelle note mettriez-vous sur la ponctualité du professeur" ? 19 (100%)

0 0 (0%)

1 0 (0%)

2 0 (0%)

3 0 (0%)

4 0 (0%)

5 0 (0%)

6 0 (0%)

7 1 (5.26%)

8 0 (0%)

9 4 (21.05%)

10 14 (73.68%)
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Quelle note mettriez-vous sur la "rapidité de la publication de vos notes" ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

6
Quelle note mettriez-vous sur la "rapidité de la
publication de vos notes" ?

19 9 9.84 10

# Question Détail nb.(%)

6 Quelle note mettriez-vous sur la "rapidité de la publication de vos notes" ? 19 (100%)

0 0 (0%)

1 0 (0%)

2 0 (0%)

3 0 (0%)

4 0 (0%)

5 0 (0%)

6 0 (0%)

7 0 (0%)

8 0 (0%)

9 3 (15.79%)

10 16 (84.21%)
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Quelle note mettriez-vous sur l'"accueil et l'ambiance en classe" ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

7
Quelle note mettriez-vous sur l'"accueil et l'ambiance en
classe" ?

19 4 8.32 10

# Question Détail nb.(%)

7 Quelle note mettriez-vous sur l'"accueil et l'ambiance en classe" ? 19 (100%)

0 0 (0%)

1 0 (0%)

2 0 (0%)

3 0 (0%)

4 1 (5.26%)

5 0 (0%)

6 3 (15.79%)

7 1 (5.26%)

8 3 (15.79%)

9 5 (26.32%)

10 6 (31.58%)
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Quelle note mettriez-vous sur la "diversité des contenus et l'accessibilité/adaptibilité" (pour les élèves avec troubles
ou difficultés)?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

8
Quelle note mettriez-vous sur la "diversité des contenus
et l'accessibilité/adaptibilité" (pour les élèves avec
troubles ou difficultés)?

19 3 8.84 10

# Question
Détail
nb.(%)

8
Quelle note mettriez-vous sur la "diversité des contenus et
l'accessibilité/adaptibilité" (pour les élèves avec troubles ou difficultés)?

19
(100%)

0 0 (0%)

1 0 (0%)

2 0 (0%)

3
1
(5.26%)

4 0 (0%)

5 0 (0%)

6 0 (0%)

7
1
(5.26%)

8
3
(15.79%)

9
6
(31.58%)

10
8
(42.11%)
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Pour finir, avez-vous une remarque ou un commentaire à dire sur votre professeur ?

# Question Texte

9

Pour finir,
avez-vous
une
remarque ou
un
commentaire
à dire sur
votre
professeur ?

- Je vous remercie pour ce premier trimestre! Vous êtes l’un des rares
professeurs à proposer autant d’aides complémentaires au cours , vous faites
un travail remarquable tant dans le cours qu’en extérieur
(orientation,questions diverses)! Merci. 
- Le travail etait brute et complique au debut de l'anne mais grace a votre
ecoute tout va mieux et c'est bien plus agreable 
- Cours pédagogiques bien expliqués 
- un peu vulgaire parfois 
- Parfois vous parlez trop vite 
- Excellent, à avoir en maths expertes et spécialité l'année prochaine 
- Cours et évaluations très abordables pour les élèves dits.« non
scientifiques », peut être trop pour les élèves en spé maths, mais totalement
compréhensible. 
- Bah en vrai vous n’avez pas votre langue dans votre poche ! Ceci pourrait
vous porter préjudice à l’avenir faites attention à vous ! Mais aussi ça va dans
l’ensemble continuez sur cette voie ;) 
- Top dans l’ensemble 
- Très bon trimestre, bonne investissement et une sympathie sans fin. � 
- Très bon trimestre merci beaucoup 
- Vous faites extrêmement bien votre métier, continuez comme ça! 
- Non 
- Non c'est parfait 
- bon prof mais j’aimerais que M. Nasiri explique plus et rentre plus dans les
détails. je ne comprends jamais les maths 
- Pas du tout. 
- Monsieur Nassiri est un professeur avec un parcours très intéressant, qui est
à l’écoute des élèves que sa soit pour les cours mais aussi au niveaux de
l’orientation qui personnellement et la personne qui m’a le plus aidé sur mes
projet d’orientation qui se sont finalement concrétisé après sont aide, au
niveaux de la forme et de la création de c’est cours et selon moi la meilleure
manière d’apprentissage, et ce qui est pour le cours en lui même, le cours est
intéressant, avec une bonne ambiance et ce qui est intéressant c’est le fait
qu’il nous parle de chose que l’on ne savais pas qui rend le cours d’avantage
intéressant De plus avant je n’aimais pas les science et je ne l’ai travaillais
pas du tout, mais depuis j’y ai repris goût En bref, très bon professeur !! 
- Professeur agréable 
- Bonjour Mr, dans ma classe il y a que des élèves qui font tous pour dérangé
le cour. 
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